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Je hebt je opgegeven om mee te helpen tijdens de KVW.
MEGA bedankt hiervoor.

Zaterdag 10 augustus:
We verwachten je om 10.30 uur in het dorpspark om het terrein mee op te bouwen. Als je flink sterk bent, kom dan om 09.00 uur al.  ’s Avonds is er een bijeenkomst om 19.00 uur, waarin het volledige programma wordt doorgenomen. Dit duurt ongeveer 1 uur. Tijdens deze bijeenkomst kun je €10 borg betalen voor de shirts en €7,50 als je woensdag mee wilt BBQ-en (graag direct betalen). 

Zondag 11 augustus:
Op zondag mag je komen helpen als je daar zin/tijd voor hebt.

Maandag 12 augustus:
Op maandagochtend verwachten we de werkgroep om 09.00 uur om nog mee de laatste dingen voor te bereiden voordat de kinderen komen. Denk aan een lunchpakket. Dit geldt voor alle dagen tijdens de KVW. Na afloop van de KVW ruimen we met z’n allen het terrein op en hebben een evaluatie. Meestal ben je voor 5 uur daar mee klaar. ’s Avonds mag je mag je gezellig wat komen drinken bij Soos Plock, Brabantstraat 6. Eerste twee drankjes zijn van de KVW. Soos Plock is open tot 00.00 uur. Dit is vrijblijvend en tot 16 jaar mag je blijven tot 23.00 uur. Daarna moet je naar huis, want je moet elke dag fris en fruitig zijn om te helpen.

Dinsdag 13 augustus:
Dinsdag word je om 09.00 uur verwacht om alles mee klaar te zetten. Dit jaar hebben stopt het programma om 15.30 uur. Om 18.15 uur gaan we op een andere locatie verder met het avondprogramma. Jij mag ook meedoen met het spel voor de groepen 6, 7 en 8. Dit duurt tot 22.30 uur. Je mag daarna nog gezellig naar het terrein om wat te drinken. Om 23.00 uur is het afgelopen voor kinderen jonger dan 16 jaar. Boven de 16 jaar is het deze avond uiterlijk om 00.00 uur afgelopen. Wil je niet mee helpen tijdens het avondprogramma, geef dit tijdens de bijeenkomst van zaterdagavond aan. 

Woensdag 14 augustus:
Woensdag word je om 09.00 uur verwacht om alles mee klaar te zetten. Na afloop van het programma met de kinderen is het tijd om alles af te breken en op te ruimen.  Zorg voor een eigen hamer (naam erop vermelden), stanleymes/schaar en goede stevige schoenen.
Om 17.00 uur krijgen we een kop soep en gaan daarna vrolijk verder met werken. Om 19.30 uur stoppen we allemaal en gaan we barbecueën als je je daarvoor hebt aangemeld (zie hierboven). Ook hiervoor geldt, om 23.00 uur is het afgelopen voor kinderen jonger dan 16 jaar. Boven de 16 jaar is het deze avond uiterlijk om 00.00 uur afgelopen.

Donderdag 15 augustus:
Op donderdag is de sportdag. Dan worden we om 08.30 uur verwacht om de laatste spullen nog klaar te zetten. In de voormiddag mag de werkgroep mee doen met de spelletjes. Zorg voor badkleding, slippers, handdoek en droge kleding voor na afloop. De dag is namelijk lang, want we blijven op het terrein tot minimaal 22.30 uur. Na afloop van de sportdag alles mee opruimen en het terrein klaar maken voor  het kampvuur. Voor eten rond 17.00 uur wordt gezorgd. ALS er tijd over is, is er gelegenheid om naar huis te gaan om de douchen, maar we beloven niets. Na afloop van het kampvuur mag je nog blijven om te toasten op de goede afloop.

Vrijdag 16 augustus:
Op vrijdagmorgen is het om 09.00 uur weer tijd om het terrein op te ruimen etc.
Heb je nog vragen, stel ze gerust. 
Angelique Vriends, telefoon: 274055 of 06–146 39 115 mailadres: avriends@kpnmail.nl.
   					Groetjes namens de organisatie Kindervakantieweek Volkel
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